



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală a Vămilor



Direcția Generală a Vămilor

Adresa : Str. Matei Millo Nr.13
Sector 1, București
Tel : 021 315.58.58
Fax : 021 313.82.51
Email : vama@customs.ro

Către,
Sindicatului Național al Polițiștilor și Vameșilor „PRO LEX”

Nr. înregistrare/dată:39087/ANAF/18235/DGV/2015

Referitor la adresa dvs. nr.88026/22.06.2015, prin care solicitați informații privind realizarea unor activități în cadrul A.N.A.F. în legătură cu documentele *Comisiei Europene prin Strategia de la Dublin privind un cadru strategic de performanță pentru profesia vamală prin pregătire și dezvoltare*, vă comunicăm următoarele:

I. **Planul european de formare profesională a personalului vamal** propus spre implementare, în completarea și în sprijinul implementării Cadrului european al Competențelor vamale, face parte din cadrul strategic de dezvoltare a performanței pentru profesia vamală din UE, respectiv, *Strategia de la Dublin*.

Conducerea Agenției Naționale de Administrare Fiscală a aprobat propunerile privind măsuri referitoare la **Planul european de formare profesională a personalului vamal**, ce vizează:

1. **Luarea în considerare de către Direcția Generală a Vămilor a prevederilor acestui Plan european atunci când se realizează analiza nevoilor de formare profesională pentru personalul vamal, în vederea cuprinderii cursurilor propuse în Planul anual de formare profesională a funcționarilor publici din ANAF;**
2. **Includerea principalelor prevederi din Planul european de formare profesională a personalului vamal în Cadrul național al competențelor vamale, în situația în care conducerea Agenției va aproba elaborarea acestuia la nivelul ANAF, pe baza Cadrului european al competențelor vamale.**

II. Documentele Comisiei Europene privind **Cadrul european al competențelor vamale** evidențiază faptul că implementarea sa în plan național reprezintă **cheia unei strategii coordonate de formare profesională și de dezvoltare în cadrul UE**.

Prin aprobarea constituirii echipelor decizionale și de lucru la nivelul central al ANAF, a fost realizat un prim pas în direcția menționată, fiind create premisele pentru desfășurarea activităților de analiză și elaborare a documentelor necesare pentru realizarea **Cadrului Național al Competențelor Vamale**. Acest obiectiv vizează structurile vamale de bază din cadrul ANAF, respectiv: Birourile Vamale, Direcțiile Regionale Vamale și Direcția Generală a Vămilor.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
CLAUDIU ARDELEANU

